Matrize Preislisten
Modell G/1: Bestell-Nr. 01 300 001 06 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 1
Insektenschutz » Komponenten

(/)
-
-
N
N

Bestellmal} Breite

|

—-20 lichte Breite

Horizontalschnitt KS

B Bestellangaben

Biiebn-1 - sueIyOS-N B -4neT Jeyoer)-z W - UIN}AQBIYIS

Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 40 mm
Hoéhe = lichte Hohe Mauerlaibung - 2 mm ~N
Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt
Offnungsrichtung
links rechts E
\ d [_ | |
innen innen
B Montage/Besonderheiten ’
= Laufschienenlange bitte angeben
= Laufschienen werden nicht vorgebohrt 2 . g
» Abdeckkappen (@ 8 mm) liegen bei 2975 =
= 4 St. Abstandshllsen liegen bei E 2 .5, 'S
= auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge- o g *8'. §
baut, Mehrpreis siehe Preisliste % g s
m < ]
[= >
3
B eingesetzte Profile 8
Q.
L n
‘ ¢ . H (&U 0 | [d4
s ——{y | 51 KR =
1 RIE e t =
H : [0}
? b il -

17 =

et I
EL—I ITI i Y .

trittec -l s
© trittec AG = Stand: 5. Méarz 2024 = Anderungen vorbehalten! HEN



AufmaRBhilfen

in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten

(/)
-
-
N
N

bei Kunststofftir mit versetzter Stulpleiste im Horizontal- bei flachenversetzter Holztlr im Vertikalschnitt
schnitt: Langere Birstendichtung bitte angeben \

(0]
(Standard = 7 mm) <
ot
- Q
&% g
% 2T a
@, BestellmaR Breite 0 £ 2
(oA = E) ©
s 20 lichte Breite S E
/é O =

?Q; om % o
[0
: %ﬁ l :p s}

©
o =
—= 25 4=—

bei flachenbiindiger Alutlir im Vertikalschnitt

lichte Hohe

Biisbnyy-1 - suslyos-N B ne Jeyoel-z IW - UANJDYDIYIS

Bestellmalt Hohe
Bestellmal® Sprossenhéhe ——

—+17
4L25 -

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer m Bezeichnung m

40 251 000 xx m Schieberahmenprofil - fir Fligel 1
10 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional 1
10 262 XXX XX m ST-Laufschiene, U-formig - unten 1
10 263 XXX XX m ST-Laufschiene, 2-fach - oben 1

Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:

1 x Aushangesicherung grau, fiir Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl. 2 x Gewindestift mit
20 831 000 07 St. Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, ISO 4027 (10 831 000 07), 1 x Laufrolle fiir Aushangesicherung 2

ST Bohrung 7,7 mm @ (01 060 001 00), 1 x Kugellager fir Laufrolle (12 700 007 00), 1 x Gewindestift

mit Innensechskant, M3 x 10 mm, ISO 4026, A2 (12 709 M03 10)

Aushangesicherung, grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert
AU 25 U O Sl inkl. 1 ngewindestigﬂ £r‘]nit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, ISO 4027 2
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fir Eckwinkel 1
10 505 088 00 St. Eckwinkel, 15 x 8,8 mm - furr Fligel 4
10 451 030 07 m Burstendichtung, 4,8 x 3 mm, grau - fir den Fligel innerer Blrstenkanal unten 1
10 451 050 07 m E;Jlrztsg:iltj:;uzgt,:;s x 5 mm, grau - fir den Fliigel innerer Birstenkanal oben und duRerer Blrstenka- 1
10 451 070 07 m Burstendichtung, 4,9 x 7 mm, grau - fiir den Fligel duBerer Birstenkanal links und rechts 1
12 773 M03 40 St. Senkkopfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - optional, fiir Befestigung Sprosse 4
10 621 000 xx St. Muschelgriff f. Schiebetir, KST 2
01 130 000 00 St. Silikon, transparent - fiir Befestigung Muschelgriffe 1
10 1XX XXX XX m Gewebe - sieche Gewebeubersicht 1
10 40x XXX XX m PVC-Keder - sieche Gewebelibersicht 1
10 820 008 00 St. Abdeckkappe, KST, 8 mm - fiir 1 Laufschiene 3-4jem
10 840 007 xx St. Abstandshiilsen, KST, 7 mm 4
127763516 St. Blechschraube Senkkopf, TX - 3,5 x 16 mm, DIN 7982, A2 - fiir Befestigung Abstandshlilsen 4
12707 SW 2.5 St. Innensechskantschliissel, SW 2,5, DIN 911 - flr Justierung Aushangesicherung 1

Laufschienen werden nicht vorgebohrt. Das Befestigungsmaterial fiir den jeweiligen Untergrund liegt nicht bei.

= ] trittec -
HEN © trittec AG = Stand: 5. Marz 2024 = Anderungen vorbehalten!



